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Introduction  
The evaluation is conducted during the Spring semester 2015 and is distributed to the 

entire population. This evaluation consists of multiple individual evaluations on single 

modules, which are compiled in this teaching evaluation. The purpose of this is to give an 

overall overview of the students’ impression of the teaching quality during each 

programme and each semester. Therefore this report gives an overview of the students’ 

responses to all the modules they have participated in during the semester. 

 

Content of the evaluation 

This teaching evaluation consists of evaluations of the following modules 

1. Economics  

2. Financial Accounting 

 

Each of the module evaluations consists of questions concerning the following topics 

 The students’ individual work load 
 Curriculum 
 The teachers 
 Learning outcomes 
 Additional 
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Results 
 
1. How much of this module have you participated in? 

 
 
2. How much of the curriculum including extra material have you read? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60 70

Don't know

All or almost all (81 - 100 %)

Many (61 - 80 %)

Some (41 - 60 %)

Few (21 - 40 %)

None or almost none (0 - 20
%)

Percent 

0 20 40 60 80 100

Dont know

All or almost all (81 - 100 %)

A lot (61 - 81 %)

Some (41 - 60 %)

A little bit (21 - 40 %)

None or almost none (0 - 20 %)

Percent 



 
Data collecting completed 06.08.15 

 

 

 
 

Side 4 af 6 

 

4. In relation to my own qualifications, I experienced the curriculum as: 

 
 
 
5. The amount of the required reading was: 
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7. How would you rate (overall, if several teachers) the teachers professional 
competencies (eg. preparation, knowledge on the subject ect.)? 

 
 
 
8. How would you rate (overall, if several teachers) the teachers ability to 
communicate the knowledge from an educational point of view?  
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11. How would you rate your overall gain from the module? 
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